

Китай резко ответил на торговую политику президента США Дональда Трампа, повысив тарифы на американские товары до 84%. Это решение, вступающее в силу с 10 апреля, стало реакцией на новые американские пошлины, которые достигли 104% на китайский импорт. Объявление сделал Государственный совет КНР по тарифам, назвав действия США «односторонними и нарушающими международные торговые правила».

Торговая война между двумя крупнейшими экономиками мира набирает обороты. Трамп, вернувшийся в Белый дом в январе, начал масштабную тарифную кампанию, чтобы, по его словам, «защитить американских рабочих». Его последние меры добавили 50% к уже существующим пошлинам на товары из Китая. В ответ Пекин не только увеличил тарифы с 34% до 84%, но и ужесточил контроль за экспортом редкоземельных элементов, ключевых для технологий, таких как электромобили и чипы.

Эксперты опасаются, что эскалация может заморозить торговлю между странами, объем которой в прошлом году составил \$ 582 млрд. Глобальные рынки уже отреагировали: Nasdaq упал на 4,7%, а юань ослаб до минимума с 2023 года. Китай призвал США отменить тарифы и вернуться к переговорам, но Трамп, похоже, настроен жестко. «Они паникуют, а мы побеждаем», — написал он в Truth Social.